

67659999



患先心病,未满月男婴遭奶奶遗弃,女车长悉心照料多日
热心人士帮助,宝宝重回亲人怀中,未婚“养母”含泪叮嘱

“喂奶粉一定要把奶瓶贴脸上试温度”



自己照看多天的弃婴终于要和他的奶奶一起回家团圆了,车长杜丽霞又开心又不舍。

□晚报记者 马燕 / 文 马健 / 图

本报讯 刚刚出生不足一月的男婴因为患上先天性心脏病,被奶奶遗弃在公交车上,未婚的公交车长杜丽霞抚养多日。昨天,经过热心人士的帮助,孩子的奶奶来到郑州。看到自己抚养多日的宝宝终于回到亲人的怀抱中,杜丽霞红着眼圈叮嘱:“喂奶粉要把奶瓶贴在脸上试下温度,温温儿的就行了……”

公交车上,捡到未满月男婴

孩子裹着医院发的襁褓,一查患有先天性心脏病

昨日上午,记者在刘寨办事处民政所看到,市公交三公司4路公交车车长杜丽霞,把脸贴在怀中的婴儿脸上低声哭泣,旁边一位50多岁的老人也流着泪。原来,这个婴儿是杜丽霞在公交车上捡到的。

18日19时30分,杜丽霞驾驶4路公交车行至终点站兴隆铺后,准备收车回家时,突然听到车上有婴儿的哭泣声,她扭头一看,发现公交车后排有一个婴儿,“孩子没穿棉衣,只有医院

发的襁褓”。

杜丽霞抱着孩子,在车上等了一个多小时,也没见有人来找,她只好抱着孩子回家。随后,经过检查,男婴患有先天性心脏病,还没满月。

把孩子抱回家后,杜丽霞告诉了公司的领导。很快,公交三公司负责人专门给孩子送来了衣服、奶粉等,杜丽霞也给孩子购买了奶瓶等东西,还和同伴一起照顾孩子。

多方寻找,孩子的奶奶现身

宝宝治病花了很多钱,实在没钱治病,她把孩子扔了

昨日11时30分,经过多方查找,弃婴的奶奶徐翠花赶到郑州刘寨办事处,看到亲手丢弃的孙子泪流满面。据她介绍,她家住平舆县杜桥乡庄王村。1月22日,儿媳陈艳琼在郑州石佛卫生所产下一男婴,因孩子是早产,体重只有1.75公斤,被转到市儿童医院治疗。治疗期间,查出孩子患有心脏病。她一家给孩子治病花了1万多元,病也没治好,再加上儿媳产后大出血,实在没钱给孙子看病,她才把孩子扔到公交车上。

面对众多爱心人士,徐翠花面有愧色。她说,前天,村里人告诉她,孙子在郑州公交公司,她就赶过来抱孩子了。“我也舍不得,实在没有办法呀!”徐翠花说,她只有一个儿子,这是她第一个孙子,如果不是没办法,她是不会把孩子丢在公交车上的。

被弃多天,宝宝再回亲人怀抱

临别时,好车长含泪叮嘱:喂奶粉时一定要先试下温度,温温儿的就行了……

昨天12时,看着怀中的孩子不住地摇头,“这是想要拉便便呢。”杜丽霞解开孩子身上穿着的新棉衣,“这孩子可乖,不哭不闹,一有动静,保准是该大小便了。”还没结过婚的她仔细地给孩子清理着尿不湿,用卫生纸轻轻擦拭着男婴的臀部。

昨日14时,带着公交公司赠送的奶粉、衣服和200元路费,徐翠花抱着孙子乘坐公交车,准备回家。看着徐翠花怀中熟睡的孩子,杜丽霞红着眼圈笑着叮嘱徐翠花各种事项:“喂奶粉要把奶瓶贴在脸上试下温度,温温儿的就行了……”

线索提供 马彩霞 龙长胜

车祸后,“的哥”和乘客为啥慌忙逃?

立交桥上三车相撞 “撞”出出租车被抢案

□晚报记者 张玉东 通讯员 王建华

本报讯 20日16时30分许,在南阳路北环立交桥上发生了一起三车相撞事故,事故一方出租车上的3名男子下车就跑,“司机跑,乘客怎么也跑?”民警立即追赶。这一追“追”出了一起“出租车被抢案”。

当时,事故一方出租车突然顶在路中间的水泥隔离墩上熄了火,而后方的厢式货车、面包车刹车不及接连相撞。出租车上的司机和两名乘客下车就跑,其中两男子沿着立交桥向南跑去,另一男子则沿着三层立交桥向西去的匝道下桥而去。

“司机跑,怎么乘客也跑?”面包车和厢式货车司机立即向10米外的民警求助。特巡警五大队惠济11号民警董俊林、刘国峰立即追赶将往南跑的两男子抓住。

“抢劫出租车的原来是他们。”据两民警介绍,16时许他们接到了110指令:称有一辆出租车在北环与文化路附近被抢。将两名男子控制住后,才得知抢劫出租车的正是他们。

被抢出租车司机邓先生回忆,当天下午,这3人一身酒味上了车说去帝湖,后来又说到沙门村,转了半天还在陈寨村附近,于是邓先生要求他们下车。三人恼怒:“你看不起我们!”坐在副驾驶位置上的光头男子给了邓先生一耳光,称自己是黑社会的,随即将钱包砸在了驾驶台上,要求邓先生拉他们去洛阳偃师。途中,光头还用点燃的烟头戳向邓先生的鼻子。当出租车行至南阳路立交桥时,光头认为的哥走错了路,威逼司机下车,自己来驾驶。

经讯问,被抓的光头男子叫董志成(音),伊川人,在郑州从事电动车维修工作,被抓的另一男子自称张高山。董志成说,当天中午他与同村的张怡宁(音)、东北人张高山在陈寨村一起喝了一斤“老村长”和两斤“鹿邑大曲”白酒后上了出租车。

目前,此案已移交惠济分局刑侦一中队处理。警方正在追查在逃男子。

窗帘,前妻买的
沙发,前妻买的
桌子,前妻买的

越看越气,男子放火烧家

□晚报记者 鲁燕

本报讯 20日晚,一男子越看客厅的窗帘越不顺眼,这是前妻买的,她“负心”离自己而去。男子越想越气,便一怒把和前妻一起买的沙发桌子全部点燃。

20日23时30分许,桐淮社区陈胜利和樊普军两位巡防队员巡逻到桐淮小区9号楼时,被一阵浓烟呛着,接着就看到5楼一窗户外有火花闪烁。他们赶到着火住户家,可敲了好几下门也没人回应。眼看火势越来越大,两人报警后,踹开了该住户家的门。只见屋内,一中年男子正将沙发拉至有火的地方开始烧,桌子、窗帘已被大火烧得吱吱乱响。巡防队员将男子拽出屋外。消防队员赶到后将大火扑灭。

“我看着窗帘不顺眼,那是她(前妻)在家时买的,我还要把她一起买的沙发和桌子全烧了,免得看着就生气。”该男子说,两年前,他的妻子负心而去,无奈他和妻子离婚,孩子也跟着妻子走了。

邻居说,这个男子姓孙,离婚后一直没找到工作,心情也不好。目前,汝河路派出所正在进一步调查此事。线索提供 赵小亮

中原工学院女生宿舍楼冲起浓烟

原来是一间存放返校学生衣服和被褥的仓库失火

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日下午,中原工学院紧挨女生宿舍的一仓库突然起火,中原消防大队派出7辆消防车参与灭火。所幸无人员伤亡。

昨日15时23分,记者赶到中原路与桐柏路交叉口中原工学院女生宿舍区,一排二层楼的房顶浓烟直窜。起火点在二层楼顶层西侧,可入口在东边,消防队员拿着水枪从东侧进

入,宿舍内到处都是烟,队员们只好把窗玻璃打破排烟。

现场负责后勤的老师介绍,这栋二层楼原来是机关办公楼,临时作为女生宿舍。起火的是一个临时仓库,里面放着床上铺的木板,一些返校学生的衣服和被褥也放在那里。楼内每间房住3名学生,共住50余人,因为还没有正式开学,学生正陆续到校,刚到了12名学生。一名女生说,她上午才从家里到校,带的新被和衣服都

在起火的房间里。

现场的3位学院领导向现场的消防指挥员驾可臣询问:“查好,查好,把每个房间都看看,里面困的有没有学生。”一边灭火一边排查的消防队员用撬杠把楼上18间女生宿舍打开,没有发现火场内困有学生。15时55分,大火被扑灭。

经初步检查,可能是学生在这间房内给手机充电,充电器或电池出了问题,导致火灾发生。

线索提供 闪先生